[lpe3eHTaLUUA NO TeMme:
NpamoyronbHuk. KBagpar.( 5 knacc)

e Cocrtasuna yuntenos MOY COLL Ne6
o [logydmpanosa T1.B.



[IpAMOYronbHUK.
KBapgpar.

[lepumertp.
[1nowanb.



[TpAMOYronbHUK —

YETbIPEXYTONbHUK,
Yy KOTOPOrO BCE
yribl NpsAMble.



[IpaAMOyronbHUK.

e dopmynbl.

eP=2(a+b)
eS=ab




KBapgpar -
G

e MPSAMOYTONbHUK, Y KOTOPOro BCE
yrhbl NPSIMbIE.



KBapgpar.

e dopmynbl.

e P=4a
¢S =aa=3a




EavHuubl nnowaau.
]

e MM?, CM?, AM?, M?, KM?, a, ra.

e lcM=10MM 1cM?*=100MM?
e 1AM = 10cm 1am? = 100cm?
e 1M =100cm 1M2 = ...... CM?
e 1TkKM =1000m 1kM3=...... M?



Hautu P U S npsaAMoyronbHUKa.

e a=20cm, b=10cm.

d




PelwleHue.
1

e 1)P=2(a+hbh)

e P=2(20+10) =60(cm)
e2)S=ab

e S=20*10 = 200(cm?)



Hauntu P n S kBagpara.



PelwleHue.
1

e 1) P=4a

e P=4"30=120 (cm)
e2)S=ab

e S=30%30=30%=900 (cm?)



3anoMHuTe:
oo

e 1la = 100M2,

e 1Tra=10000m?2 = 100a.



[MlepeBeauTe U3 OQHUX BEJIUYMH B
npyrue:

1)
2)
3)
4)
S)
6)
7)

SM? = ...CcM?,
2CM? = ...MM?,
10 oMm? = ...CM?,
7a=...M?

12ra = ...a,
OKM? = ...M?,
15ra = ...M2

e 50 000

e 200

e 10 000

e 700

e 1200

e 6 000 000
e 150 000



